



TÁJÉKOZTATÓ (beteg és hozzátartozó részére)

Ön és Hozzátartozója szóbeli tájékoztatása mellett írásban is bemutatjuk Önöknek az osztályon folyó tevékenységet.

Az osztály fő feladata: mozgásszervi rehabilitációra szoruló betegek orvosi rehabilitációja.

Elsősorban a Markusovszky Kórház más osztályain kezelt, akut károsodást szenvedett betegek kerülnek osztályunkra. A kezelőorvos kérésére személyes konzíliumot követően, előre egyeztetett időpontban történik az átvétel.

Az Ön / Hozzátartozója kezelése a Rehabilitációs Osztályon indokolt.

A kapacitást meghaladó igényeket az előjegyzési füzetben rögzítjük. Előnyt élveznek a fiatal, súlyosabban károsodott, eredményesebb rehabilitációt ígérő betegek. Lehetőség esetén, a várakozó listán szereplő betegeket a felvételi kérelem időpontjának figyelembe vételével vesszük át.

Ha az osztály kapacitása lehetővé teszi, a korábban osztályon kezelt krónikus neurológiai betegségben szenvedő betegeinket háziorvosi beutalóval, előzetes konzíliumot követően felvesszük az osztályra.

Az osztályon rehabilitációs team foglalkozik a betegekkel. A team tagja a beteg és családtagja is.

A mozgásszervi rehabilitáció sikerét sok-sok tényező befolyásolja.

A legfontosabbak a következők:

- a beteg tájékozott legyen betegségével kapcsolatban,
- tudatában legyen károsodásával, fogyatékosságával,
- betegségről, annak prognózisáról az osztály orvosaitól kérhet és kaphat felvilágosítást,
- akarjon gyógyulni, javulni.

Ennek érdekében:

- tájékoztatjuk a kitűzött célokról, elérhető eredményekről, az elérhetőség módjáról,
- tájékoztatjuk a további károsodás megelőzésének lehetőségeiről.

A beteg részéről a javulás érdekében a rehabilitációs tevékenységekben aktív, tevékeny részvétel szükséges.

A rehabilitáció egyik legfontosabb célja, hogy a beteg önellátóvá váljon. Ez nem azonos az egyedül élés képességével. Az önellátóság mértékét természetesen meghatározza a beteg életkora, betegsége, fogyatékossága.

A mielőbbi önellátóvá válás érdekében az ápolószemélyzet csak annyit segít a beteg önellátásában, amennyit feltétlenül szükséges.

Fontos lépés az önellátás tanítása, segítése.



Időnként ez veszélyeket is hordoz magában – pl. elesés, leesés sajnos néha elkerülhetetlen. Tájékoztatást adunk, ha új gyógyszerrel egészítjük ki a terápiát, vagy egyéb kezelést alkalmazunk (pl. pakolás, jegelés). A külön veszélyt jelentő beavatkozásokról külön informáljuk, és ismételten írásban kérjük a beleegyezését.

Az osztályon történő tevékenységhez kényelmes ruha (szabadidő, póló, nadrág) és zárt cipő szükséges.

A napirend az ajtóra kifüggesztve olvasható. A napi időbeosztásról az osztályvezető ápoló ad felvilágosítást.

Értékeiket kérjük a Központi Értékmegőrzőbe leadni, illetve hozzátartozóikra bízni, mert azokért nem tudunk felelősséget vállalni.

Távozáskor kérjük, észrevételét jelezze a betegvéleményt tartalmazó lapon. Ezzel a célunk, hogy betegeink ellátása még jobb legyen.

Végül azt is meg kell jegyezni, hogy ha a beteg aktív részvételét megnyerni nem sikerül, vagy egyéb rehabilitációt kizáró tényezőt észlelünk (pl. lázas állapot, szívelégtelenség, légzési elégtelenség, akut gyulladás, szellemi hanyatlás, érlemeszesedés, stb.), akkor a beteg osztályon való tartózkodása eredmény nélküli és szükségtelen.

Az osztály csak ápolásra szoruló beteg ellátását nem tudja felvállalni. Ha a beteg állapotában egy hét alatt további javulás nincs, kezdeményezzük az elbocsátást.

A beteggel kapcsolatos szociális kérdésekben az osztályon megtalálható szociális munkás segítségükre lehet.

Reméljük, hogy közös munkánk eredményeként javultan térhet családjához, munkájához vissza.

Köszönjük a figyelmét, mielőbbi gyógyulást kívánunk!

Központi Rehabilitációs Osztály dolgozó

A beteg aláírása:

Hozzártartozó aláírása:

Szombathely, 20.....